

请您看看这三招,以免“乱花迷人眼”

## 旺季逛房展 挑选满意房

近期随着楼市传统旺季到来,房地产交易展览会此起彼伏。可是面对这一房地产“大餐”,很多市民往往是“逛了一身汗,资料没少拿,但想买的没找着”。

购房者如何才能避免“乱花迷人眼”,从展会上挑选到满意的房子呢?专业人士为此支了三招。

### 思而后行,锁定目标

业内人士介绍,逛房交会前,一定要做好三项准备:一是明确购房目的,二是确定经济承受能力,三是想好购房区域。只有了解自己的真实需求,才能在房交会上直奔主题,而不会在其他不符合自己要求的项目上浪费时间。

进入会场前,购房者可以查看展厅门口的展位分布图,并记录下自己要找的项目所在位置,设计好自己的参观路线。此外,房交会上还会有房产、公积金、银行等部门的专业人士提供现场咨询,机会难得,购房者可事先想好要了解的问题。

### 三类房源,宜多留心

业内人士介绍,房交会上三类房源值得



留心。一是让利房,参展商即使不卖房,赚个吆喝,聚拢人气也是必要的,因此会推出一些实实在在的让利房。二是开盘房,为创造热销氛围,开发商在项目开盘时一般会真实让利,然后“低开高走”,因此可多留意房交会上的开盘项目。三是尾房,楼盘销售进入尾声后,会有少量存房需清盘。虽然尾房可供买家挑选的房型、楼层、朝向有限,但如果买家肯多走几个楼盘,也可能从中淘到便宜的好房。

经过初步打探,购房者掌握三五个待选项目后,可以综合分析、对比诸如开发商背景、房屋价位、房屋朝向、小区环境及物业管理等方面情况,从而确定购买目标。

### 现场考察,眼见为实

业内人士介绍,购房者不能仅是纸上谈“房”,确定购房目标后,更需坐上看房直通车实地考察,亲身感受项目现场、房屋质量、交通设施、生活配套等。看房时如遇到不明白的地方,一定要及时向销售人员咨询,不要嫌麻烦也不要不好意思,同时也要多听听其他购房者的谈论。

需要提醒的是,开发商在房交会上的促销活动都有一定时限,购房者要留意优惠的截止日期,既要冷静购房,也要得到实惠。

(炳坤 光明)

专业人士“开方”  
应对新房“缩水”

业内人士结合现实生活中的真实案例,指出房屋“缩水”的四种典型现象,一一进行剖析破解。

#### 案例一: 屋子变小。

根据有关司法解释,房屋使用面积或建筑面积与约定面积不符时,合同有约定的按约定,无约定或约定不明确时,误差比例在3%以内的,双方据实结算;若超过3%,买房人可提出解除合同要求开发商无条件退房,并返还已付购房款及利息。

#### 案例二: “使用年限”不是70年。

一些购房者在拿到新房的房产证后,经常发现房产证上标注的使用年限是四十几年或五十年,而非一般住宅土地的70年。业内人士表示,通常开发商从政府部门取得土地使用权后,楼盘均有一定的开发建设期,所以购房者取得房屋的土地使用年限都不会是70年。只要消费者购买的是民用住宅,就不需过于担心使用年限的问题。

#### 案例三: 配套设施或“缩水”或消失。

购房者经常遇到这样的情况:入住后发现,楼盘广告中的花园和游泳池或“缩水”或消失。业内人士提醒,楼盘广告属于宣传资料和销售广告,购房者在购买商品房时应当注意收集这方面的材料,如交付的房屋配套设施与宣传资料和销售广告不符,购房者可以联合小区业主,以集体诉讼的方式要求开发商承担违约责任。

#### 案例四: 层高变矮。

购房者在签订购房合同时对层高“缩水”问题要明确约定违约的赔偿方式和数额,以便更好维护自身的合法权益。

(春生)

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618